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Piyasa Beklentimiz 

Haftaya olumlu haber akışlarıyla başlıyoruz. ABD ve İran 

arasında geçici bir anlaşmaya varıldığına yönelik haber 

akışlarının ardından brent petrol vadelileri 83 dolar 

bandına kadar geriledi. Şimdilik taraflar herhangi bir 

resmi anlaşma gerçekleştirmedi ancak 19 Haziran Cuma 

günü tarafların İsviçre’de anlaşma imzalaması 

bekleniyor. Trump, sosyal medya paylaşımında Hürmüz 

Boğazı’nın cuma günü yeniden açılacağını söyledi ve bu 

sürenin “mayın temizleme amaçları” için gerekli 

olduğunu belirtti. Bunlara ek olarak Lübnan’ında bu 

anlaşmaya dahil edildiğini belirtelim. Yaşanan bu 

gelişmelere bağlı olarak Asya piyasalarında yukarı yönlü 

hareket devam ederken kıymetli metallerde de yükseliş 

hareketi gözlemlendi.  

 

Bu hafta bir çok Merkez bankasının kararı takip edilecek. 

Bunların en önemlisi elbette Fed olacaktır. Warsh’un 

göreve geldikten sonra ilk toplantısı olacağı için piyasa 

katılımcıları başkanın vereceği mesajları dikkatli bir 

şekilde takip edecek. Diğer taraftan Japonya Merkez 

bankası bir faiz artırımına hazırlanıyor. En azından 

yaşanan son gelişmelerin Merkez bankalarını biraz daha 

rahatlatması beklenebilir. Avrupa bölgesi ve İngiltere’de 

ise enflasyon verileri takip edilecek. ABD endesklerinde 

de pozitif bir hava var ayrıca SpaceX’in ilk işlem gününde 

%19 kadar yükseldiğini belirtmek önemli olacaktır. 

Şirketin değerinin aşırı yüksek olduğunun tartışılmasının 

ardından böyle bir yükseliş yaşanmış olması pek 

beklenmedik bir gelişmeydi ancak bu durum 

yatırımcıların bir kısmının hala değerlemelerle ilgili bir 

sorun görmediğini gösteriyor. 

 

ABD ve İran arasındaki geçici anlaşma ile birlikte brent 

petrol vadelileri 83 dolar seviyesine kadar geri çekildi. 

Trump, sosyal medya paylaşımında Hürmüz Boğazı’nın 

cuma günü yeniden açılacağını söyledi ve bu sürenin 

“mayın temizleme amaçları” için gerekli olduğunu 

belirtti. Bunlara ek olarak Lübnan’ında bu anlaşmaya 

dahil edildiğini belirtelim. Geçtiğimiz hafta ise TCMB’nin 

faiz kararını takip etmiştik. Jeopolitik gelişmelere 

 

  SON YÜKSEK DÜŞÜK 
GÜN 

FARKI(%) 
HACİM 

mn 

BIST 100 13.938 14.126 13.801 1,42% 228.742 

BIST 30 15.939 16.187 15.763 1,53% 172.282 

BANKA ENDEKSI 17.270 17.397 16.590 6,44% 56.363 

HOLDING ENDEKSI 13.427 13.594 13.332 1,31% 28.559 

SANAYİ ENDEKSİ 17.758 18.026 17.634 0,36% 96.206 

GRAM ALTIN 6403,985 6450,042 6348,15 0,50%   

Dolar/TL 46,26905 46,2852 46,223 0,18%   

EUR/USD 1,16104 1,16225 1,15714 0,01%   

YABANCI TAKAS % 32,93         

 
Ekonomik Takvim 

10:00 Türkiye Sanayi Üretimi (Yıllık) 

12:00 Euro Bölgesi Sanayi Üretimi Aylık 

12:00 Euro Bölgesi Sanayi Üretimi Yıllık 

15:30 ABD New York Empire State İmalat Endeksi 

16:15 ABD Kapasite Kullanım Oranı 

16:15 ABD Sanayi Üretimi (Aylık) 

16:15 ABD Sanayi Üretimi (Yıllık) 

*Hazine, 8 ay vadeli hazine bonosu ihalesi gerçekleştirecektir. 

*Hazine, 2 yıl vadeli 6 ayda bir kupon ödemeli devlet tahvili ihalesi gerçekleştirecektir. 
 
KAP Haberleri 
GRTHO - Bedelsiz Sermaye Artırımı Kararı Hk.  - Hisse Etkisi: 
Olumlu 
BFREN - Yeni Proje Görüşmelerine İlişkin Bildirim - Hisse 
Etkisi: Olumlu 
GOLTS - Döner Fırın 2'nin Duruşu - Hisse Etkisi: Nötr 
ORGE - Sermaye artırımına ilişkin Yönetim Kurulu kararı 
alınması - Hisse Etkisi: Olumlu 
SNGYO - Arsa Payı Karşılığı İnşaat Sözleşmeleri İmzalanması 
- Hisse Etkisi: Olumlu 
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oldukça hassas olan TCMB’nin barış gerçekleşmesi 

halinde faiz artırım ihtimallerinin bir kenara bırakılması 

muhtemel ancak indirim için ne zaman adım atılır sorusu 

akıllara gelecektir. Buna bağlı olarak bugün borsa 

İstanbul’da genele yayılan alım gerçekleşmesini 

bekliyoruz. Bankacılık başta olmak üzere faiz hassasiyeti 

olan diğer sektörler öne çıkabilir. Ayrıca Sermaye 

Piyasası Kurulu, Borsa İstanbul AŞ pay piyasalarında 

açığa satış işlemlerinin yasaklanmasına ilişkin tedbir ve 

uygulamalara 26 Haziran 2026 seans sonuna kadar 

devam edilmesine karar verdi. Bu hafta veri akışı olarak 

sanayi üretimi verisiyle haftaya başlayacağız ancak 

piyasaların ana odaklandığı veri Fed’in faiz kararı 

olacaktır.  

 

Bugün hareketli olmasını beklediğimiz hisseler: 

 

EKGYO, THYAO, SAHOL, AKBNK, GARAN, YKBNK, HALKB, 

FROTO, DOAS, TRGYO. 

 

VİOP STRATEJİ – XU030 SPOT ENDEKS 

XU030 endeksi spot piyasadaki fiyatta 15.939 

seviyesinden kapanış gerçekleşti. Hafta sonu yaşanan 

barış haberlerinden dolayı endekste bugün açılışın 

pozitif gerçekleşmesini bekliyoruz. Vadeli uzun 

pozisyonlar taşınmaya devam edilebilir. Bu bağlamda 

16.380 seviyesi direnç konumunda izlenebilir.  

Küresel Ekonomik Gelişmeler 

Orta Doğu 

Pakistan Başbakanı Şerif ABD ve İran arasında barış 

anlaşmasına varıldığını, resmi imza töreninin Cuma günü 

İsviçre'de gerçekleştirileceğini söyledi. 

İran devlet televizyonu, silahlı kuvvetlerin ve halkın 

düşman karşısındaki direncinin, ABD'yi savaşın sona 

erdiğini kabul etmek zorunda bıraktığını belirtti. 

Dünya liderleri ABD ve İran arasındaki anlaşmasını 

memnuniyetle karşılayarak mesajlar verdi. 

Reuters'a konuşan İranlı üst düzey bir yetkili, ABD ile 

hazırlanan mutabakat zaptının taslağında petrol 

yaptırımlarının kaldırılması, nükleer programın 

sınırlandırılması, dondurulan varlıkların serbest 

bırakılması ve Hürmüz Boğazı'nın yeniden açılmasına 

ilişkin kapsamlı düzenlemelerin yer aldığını açıkladı. 

ABD Başkanı Donald Trump, İran'ın ABD ile nihai bir 

nükleer anlaşma sağlayamaması halinde askeri saldırıları 

yeniden başlatacağını söyledi. 
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BİST 100 Endeksi Teknik Analizi  

BİST 100 endeksi günlük grafik 

 
Teknik açıdan BİST100 endeksinde 100 günlük ortalama olan 13.690 seviyesini ana destek bölgesi olarak takip 

ediyoruz. Cuma kapanışın gerçekleştiği seviye olan 50 günlük ortalama ise aşmakta zorlandığı direnç bölgesi olarak 

karşımıza çıkıyordu. Bugün haber etkisiyle birlikte pozitif açılış beklememizden ötürü kritik direnç bölgelerinin 

kırılmasını bekliyoruz. Bu bağlamda 14.250 seviyesi direnç konumunda izlenecek. Hafta sonu beklenen geçici barış 

anlaşmasının açıklanmasından dolayı haber etkisi teknik seviyelerin kolay kırılmasına neden olabilir. Bundan dolayı 

seviyeleri ikinci planda takip ediyoruz.  

Dirençler: 14.000 / 14.130 / 14.250 

Destekler: 13.800 / 13.690 / 13.350 

 

 

 

 

 

 



 
20       

 

GÜNLÜK BIST BÜLTENİ 15.06.2026 

Bu Hafta Takibimizdeki Hisseler 

 
Pozisyon 

Alış Seviyesi 

Satış 
Hedefi  

Stop 
Seviyesi 

Piyasa 
Değeri mn 

TL 

F/K x PD/DD x 

  Girişi TL TL TL     

AKBNK Kapanış Fiyatı 72,60 75,14 70,06 377.520 6,0 1,2 

FROTO Kapanış Fiyatı 86,70 89,73 83,67 304.239 9,8 1,9 

EKGYO Kapanış Fiyatı 19,91 20,61 19,21 75.658 27,3 0,5 

ASTOR Kapanış Fiyatı 265,50 274,79 256,21 264.969 32,0 6,9 

SOKM Kapanış Fiyatı 49,18 50,90 47,46 29.178 0,0 0,8 

ISMEN Kapanış Fiyatı 36,18 37,45 34,91 54.270 8,0 1,7 

BIST 100                13.938              
* Takibimizdeki hisseler tamamen teknik analize göre belirlenmektedir. İşlem hacmi ve likiditesi yüksek 100 Endeks 
hisselerinden olmasına öncelik verilmektedir. Pozisyona giriş fiyatları Cuma günü kapanış seansında oluşan fiyatlardan 
yapılmaktadır. Kapanış fiyatı aynı zamanda alış fiyatıdır. Hedefine ulaşmayan pozisyonlar stop loss seviyesinin altına 
inmediyse, bir sonraki Cuma günü kapanış fiyatından kapatılmaktadır. Belirlenen stop loss seviyeleri referans stop noktasıdır. 
Bu stop loss seviyesinin altında bir kapanış olması halinde referans değer gün sonu kapanış olarak alınacaktır. 

  
 

 

Pay Geri Alımı Bildirimleri 

12.06.2026 tarihinde Borsa İstanbul’da yapılan pay geri alımı işlemlerine ait bildirimler aşağıdaki tabloda sunulmuştur. 

HİSSE KODU ORTALAMA FİYAT (TL) GERİ ALINAN PAY ADEDİ 

BOBET 18,77 250.000 

GOKNR 27,08 2.800.000 

MAGEN 30,06 1.000.000 
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Yasal Uyarı Notu: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım 

danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve 

getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı 

verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. 

Bu bilgiler ve görüşler önceden haber vermeksizin değiştirilebilir. İntegral Yatırım Menkul Değerler A.Ş. bilgilerin ve 

ifade edilen görüşlerin doğru, eksiksiz ve güncelleştirilmiş olduğuna dair (açıkça ifade edilmiş veya ima edilmiş) hiçbir 

beyan ve taahhütte bulunmaz. İçerik kesinlikle mali, hukuki, vergi veya diğer konularda bir tavsiye niteliği taşımadığı 

gibi, tamamen içeriğe dayalı olarak yatırım yapılmamalı veya karar alınmamalıdır. Herhangi bir yatırım konulu karar 

almadan önce bir uzmandan görüş alınmalıdır. Sorumluluğun Sınırlandırılması: İntegral Yatırım Menkul Değerler A.Ş. 

herhangi bir sınırlandırma olmaksızın, dolaylı, direkt veya bir fiilin sonucu olarak ortaya çıkan zararlar da dâhil olmak 

üzere her türlü kayıp ve hasarla ilgili sorumluluk kabul etmez. 

Çekince: Bu rapor tarafımızca doğruluğu ve güvenilirliği kabul edilmiş kaynaklar kullanılarak hazırlanmış olup 

yatırımcılara kendi oluşturacakları yatırım kararlarında yardımcı olmayı hedeflemekte ve herhangi bir yatırım aracını 

alma veya satma yönünde yatırımcıların kararlarını etkilemeyi amaçlamamaktadır. Yatırımcıların verecekleri yatırım 

kararları ile bu raporda bulunan görüş, bilgi ve veriler arasında bir bağlantı kurulamayacağı gibi, söz konusu kararların 

neticesinde oluşabilecek yanlışlık veya zararlardan kurum çalışanları ile Ulukartal Holding A.Ş. ve İntegral Yatırım 

Menkul Değerler A.Ş.'nin herhangi bir sorumluluğu bulunmamaktadır.  

Bu rapordaki her türlü iç ve dış piyasa tablo ve grafikler, bu konularda resmi hizmet veren yetkili üçüncü kişi 

kurumlardan elde edilmiş olup, İntegral Yatırım Menkul Değerler A.Ş. tarafından herhangi bir maddi menfaat 

beklentisi olmaksızın genel anlamda bilgilendirmek amacıyla hazırlanmıştır. Bu raporda bulunan bilgiler belli bir gelirin 

sağlanmasına yönelik olarak verilmemektedir.  


